

КАБАРДИНО-БАЛКАРСКАЯ ПРАВДА

Издается с 1 июня 1921 года

№198 (24490)
Вторник, 18 октября
2016 года



Учредители: Парламент и Правительство КБР

www.kbpravda.ru

ПЕРЕДОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ СИСТЕМЫ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ.

Ю.А. КОКОВ ПРОВЁЛ РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ С РУКОВОДИТЕЛЕМ НПП «ДЕЛЬРУС» Ю.Б. МАГАДЕЕВЫМ

В Доме Правительства КБР Юрий Коков провёл рабочую встречу с руководителем научно-производственного предприятия «Дельрус» Юлем Магадеевым. Компания специализируется на поставках новейшего медицинского оборудования, комплексном переоснащении лечебных учреждений.

Ю.А. Коков поблагодарил руководство предприятия за готовность подключиться к реализации на территории Кабардино-Балкарии ряда крупных инвестиционных проектов. Республика заинтересована, подчеркнул Глава КБР, в широком применении передовых методов лечения, оказании высокотехнологичной медицинской помощи населению.

Соб. инф.
Фото Евгения Каюдина



БОКСЁРЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ ПРИГЛАСИЛИ ЮРИЯ КОКОВА НА СОВМЕСТНУЮ ТРЕНИРОВКУ

Зная о том, что Глава КБР в прошлом занимался боксом, спортсмены пригласили Юрия Кокова на совместную тренировку.

Руководитель республики вспомнил своих наставников Мурата Никаева, Серго Джабеева, которые привили ему и многим его сверстникам любовь к боксу. «Спорт закалит характер, учит выдержке, упорству в достижении поставленной цели. Такой сегмент молодёжного воспитания очень важен. Отрадно, что в Кабардино-Балкарии тысячи ребят с удовольствием занимаются физической культурой, а мы постараемся сделать все, чтобы их поддержать», – сказал Коков.

Соб. инф.
Фото Евгения Каюдина

ПРЕДЛОЖЕНИЯ СКУЛЬПТОРА АЛИМА ПАШТ-ХАНА ПО ЭСТЕТИЧЕСКОМУ ОФОРМЛЕНИЮ ЦЕНТРА СТОЛИЦЫ РЕСПУБЛИКИ ПОЛУЧИЛИ ПОДДЕРЖКУ ГЛАВЫ КБР

В Доме Правительства КБР Юрий Коков встретился с народным художником Кабардино-Балкарии Алимом Пашт-Ханом.

Мастер представил эскизы эстетического оформления городского парка, привокзальной площади и улицы Кабардинской. Подготовлен проект скульптурных ансамблей и арт-объектов, выполненных в единой стилистике с учетом национально-культурных особенностей региона.

Глава КБР выразил уверенность в том, что новые работы художника органично дополнят современный облик столицы республики.

Соб. инф.
Фото Евгения Каюдина



УКАЗ Главы Кабардино-Балкарской Республики О Дадове М. А.

1. В соответствии с пунктом «б» статьи 81 Конституции Кабардино-Балкарской Республики освободить Дадова Муаеда Алиевича от должности первого заместителя Председателя Правительства Кабардино-Балкарской Республики в связи с переходом на другую работу.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ
город Нальчик, 17 октября 2016 года, №124-УГ



Исполнение обязанностей главы местной администрации Терского муниципального района возложено на Муаеда Дадова

На сессии совета местного самоуправления Терского муниципального района в связи с переходом на другую работу Владимира Болоткова исполнение обязанностей руководителя муниципалитета возложено на Муаеда Дадова, ранее занимавшего должность первого заместителя Председателя Правительства КБР.

Муаед Алиевич Дадов родился в 1960 году в с. Нижний Акбаш Терского района КБАССР. Окончил Кабардино-Балкарский агромелиоративный институт по специальности

«зоотехния». Кандидат сельскохозяйственных наук. Трудовую деятельность начал инженером республиканского бюро технической инвентаризации. Работал на различных должностях в сфере экономики, в государственных органах власти Кабардино-Балкарии. Депутат Парламента КБР IV и V созывов. С октября 2014 года – заместитель Председателя Правительства КБР – министр сельского хозяйства. С июля 2015 года – первый заместитель Председателя Правительства КБР.

На сессии совета местного самоуправления Терского муниципального района в связи с переходом на другую работу Владимира Болоткова исполнение обязанностей руководителя муниципалитета возложено на Муаеда Дадова, ранее занимавшего должность первого заместителя Председателя Правительства КБР.

Глава Кабардино-Балкарской Республики Ю. КОКОВ

□ К 75-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ В.М. КОКОВА

Открыта выставка, посвящённая первому Президенту КБР

17 ОКТЯБРЯ В МУЗЕЕ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ им. А. Ткаченко открылась выставка, посвящённая первому Президенту Кабардино-Балкарии Валерию Кокову, приуроченная к 75-летию со дня его рождения, сообщают РЕСПУБЛИКАНСКОЕ ИНФОРМАГЕНТЕСТВО «Кабардино-Балкария».

– В эти дни в КБР проходят мероприятия, на которых вспоминают первого Президента КБР Валерия Кокова. Он учился в 54 школе – «школе победы», жил и жил. К сожалению, болезнь вырвала его из рядов тех, кто работал на благо нашей республики, – отметил на церемонии открытия выставки председатель Общественной палаты КБР Хазратали Бердов. – Все помнят В. Кокова как человека, который не покладая рук трудился для будущего Кабардино-Балкарии и всей России. Его помнят волевым и жёстким, при этом он был всегда рядом сальным человеком, пропускавшим через себя всё. Очень любил свою республику и её народ.

– Этот человек всегда умел найти правильное решение. При поиске нужного решения был рассудителен, а контролируя его исполнение, становился жёстким и требовательным. Это и позволяло удерживать КБР долгие годы на передовых позициях, – сказал председатель русского национально-культурного центра «Вече» Анатолий Канунников.

– О Валерии Кокове пишут многое напишут. Но его человеческие качества – это отдельная тема. Он был настоящим, но дипломатичным, говорил и держал слово, не мог чего-то сделать – прямо об этом заявлял, – подчеркнул ректор Северо-Кавказского государственного института искусств Анатолий Рахов.

– Ему выпало руководить КБР в самый трудный для республики и всего Советского Союза период – в эпоху перемен. Огромную роль



Б. Коков сыграл не только в сохранении целостности республики, но и всей Российской Федерации, – отметил член Общественной палаты КБР Руслан Жанимов.

(Окончание на 2-й с.)

ПОГОДА

на среду, 19 октября

Днём: +6...+9.
Ночью: +2...+4.
Облачно, с прояснениями

При Администрации Главы КБР
действует круглогодучная
антокоррупционная телефонная линия:
8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

Днём: +6...+9.
Ночью: +2...+4.
Облачно, с прояснениями

Практически отсутствуют полно-

Курс обмена валют
на 18 октября 2016 г.
ПОКУПКА / ПРОДАЖА

USD/RUB 61.20 64.20

EUR/RUB 67.50 70.50

РоссельхозБанк

АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349

□ ПАРЛАМЕНТ

ПОТОК ТУРИСТОВ НА КУРОРТЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ С НАЧАЛА ГОДА ВЫРОС НА 35 ПРОЦЕНТОВ

Мероприятие прошло по инициативе двух парламентских комитетов – по спорту и туризму, а также по социальной политике, труду и здравоохранению.

Участниками «круглого стола» стали представитель Главы и Правительства КБР в Парламенте КБР и судейских органах Мадина Дацко, вице-президент клуба гольфа КБР Илья Ахбасов, генеральный директор АО «Курорт «Нальчик» Арсен Шумаков, депутаты Парламента КБР, руководители санаторно-курортных учреждений, представители Министерства здравоохранения КБР, Министерства труда, занятости и социальной защиты КБР, Молодёжной палаты при Парламенте КБР, представители санаториев и туризма КБР Владимира Афрунова и турфирмы КБР Владимира Афрунова проинформировал, что в целом отрасль показывает успешный рост. Общий туристский поток за восемь месяцев года составил порядка 308 тысяч человек, что на 35 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Говоря о санаторно-курортном комплексе, он подчеркнул, что ряд проблем, связанных с первоначальным переходом от бесплатной к платной медицины к функционированию на коммерческой основе, большинство санаториев построены в 30-60-е годы прошлого века и имеют устаревшую материально-техническую базу, нуждаются в капитальном ремонте и реконструкции, оснащены новым лечебно-диагностическим оборудованием. Недостаток финансовых средств не позволяет провести необходимые работы. Это препятствует участию в тендерах на оказание услуг на лечении и отдых по социальным путевкам. Блокируется возможность модернизации материально-технической базы санаторно-курортных учреждений для репозиционирования на более высокий уровень, а также для дальнейшего обслугивания отдающих на курорте. Отсутствие оборудования и необходимых приспособлений для детей и инвалидов тоже является препятствием для их качественного обслуживания.

В августе в республике насчитывалось 22 санаторно-курортные организации, общая вместимость более пяти тысяч койко-мест. «Артек», «Славянка», «Олимп», «Солнечный берег», «Электрон» функционируют в полном объёме.

По предварительным данным, предоставленным санаторно-курортными учреждениями республики, за девять месяцев обслужено около 40 тысяч человек.

В. Афрунов сообщил о реализации государственной программы «Развитие туристско-рекреационного комплекса КБР» на 2013-2020 годы. Предусмотрены реконструкция комплексных туров или отдельных услуг».

(Окончание на 2-й с.).

Фото Заираша Ахбасова



